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GENERAL INSTRUCTIONS

. Jangan buka kertas soalan ini sehingga diberitahu oleh cikgu.
AR E T AT AT AT $9F SLIL SR X A,
Do not open the booklet until told to do so by your teacher.

. Kertas soalan ini mengandungi 30 soalan. 20 soalan teratas adalan soalan objective yang
mempunyai empat pilihan. 10 soalan terakhir memerlukan jawapan atau proses bukiti.
AXEEA 302, swaj 20 A A HFAM, AMA OANER, =B 10 ME 5 kL E R
TERA AL,

This question paper consists of 30 questions. The top 20 questions are multiple choice
questions, each with four options. The last 10 questions require answer or proof process.

. Rajah yang mengiringi soalan tidak dilukiskan mengikut skala kecuali dinyatakan.
M TRBEZEAN AR TER, —ZHAE,
Diagrams are NOT drawn to scale. They are intended only as aids.

. Tidak dibenarkan menggunakan jadual matematik atau kalkulator.
TERRBEFRRTHE,
Neither mathematical tables nor calculators may be used.

. Jawapan hendaklah ditulis dengan jelas dalam ruang yang disediakan dalam kertas jawapan.
BEHDEE LT RBGIEERGIE {2 E
Write your answers in the answer boxes on the separate answer sheet provided.

. Markah diberikan untuk jawapan yang betul sahaja.
P B EE T AT
Marks are awarded for correct answers only.

. Pihak berkuasa berhak untuk mengkaji semula keputusan peserta-peserta.
AR FERZNFRNE, EHEERGTERT ETRZAH,
We reserves the right to re-examine students’ results before deciding whether to grant official
status to their score.
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Setiap soalan 3 markah
35 A
Each question 3 marks

1.  Bilang, berapakah jumlah tomato ceri dalam Rajah 1?
H—%, BH1IELAHAUANDNER?
Count, how many cherry tomatoes are there in Figure 1?

% 98 7

Rajahl
A1
Figure 1
(A) 10 (B) 18 (C) 14 (D) 20
2. Jumlah blok di Rajah 2 dikeluarkan 12, tinggal buah.
H2RREREAL12ANBHT A~

After 12 blocks are taken out of the total blocks in Figure 2,
blocks are left.

L
: -
: | @
11 s
L] ] @
Rajah 2
A 2
Figure 2
(A) 64 (B) 68 (C) 74 (D) 88
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3.  Pernyataan yang manakah adalah betul?
VAT ARAN T 38 A OB 74 69 7
Which statement is correct?
(A) 77<76 (B) 72<69 (C) 78> 79 (D) 75> 73
4.  Nombor di bawah yang manakah kurang daripada 22, tetapi lebih
daripada 19?
VAT RAN S i 22 48 ki 197
In the numbers below, which number is smaller than 22 but bigger than
19?
(A) 18 (B) 20 (C) 23 (D) 25
5. Terdapat 17 ekor burung di atas sepohon pokok, datang lagi 8 ekor,

berapakah jumlah burung di atas pokok sekarang?
WEAITRDE, KET8R, AN EALRDS?

There are 17 birds on a tree, 8 birds came. How many birds are there on
the tree now?

(A) 18 (B) 19 (C) 25 (D) 26

EMC-S1-P2
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24,28, (  ),36

Dalam pola nombor di atas, nombor apakah perlu diisi ke dalam (
AR, ( )ERENTLA$E?
In the number pattern above, what number should be filled into (

(A) 26 (B) 30 (C) 32 (D) 34

)?

)2

7. Tambah 2 blok ke blok dalam Rajah 3, berapakah jumlah blok?
3R FA 24, E£AILNN?
Add 2 blocks to the blocks in Figure 3. What is the total blocks?

Rajah 3
A 3
Figure 3

(A) 6 (B) 8 (C) 10 (D) 12

EMC-S1-P3
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Rajah 4 menunjukkan sebilangan mangga. Berapa bijikah mangga
diperlukan lagi untuk mendapat 25 biji mangga?

B4gT—%ER, L£5IA%A 254X
Figure 4 shows some mangoes. How many more mangoes are needed to

get 25 mangoes?

(A)

2

¢
¢

(B) 4

¢ ¢ ¢
¢ ¢ &
¢ ¢
¢ ¢
Rajah 4
A 4
Figure 4
) 7 (D) 8

Gambar rajah yang manakah menunjukkan %?

AT A £ a2

Which figure shows % ?

(A)

(©)

A

(B)

(D)

EMC-S1-P4
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10. Pernyataan yang manakah adalah betul?
VATF AR/ 2 A 4 69 2
Which statement is correct?

(A) RM 1 boleh tukar kepada 4 keping 20 Sen dan 2 keping 10 Sen
RM 1 7T XA#: 5% 4 A 20 Sen #= 2 4 10 Sen

RM 1 can be exchanged for 4 pieces of 20 Sen and 2 pieces of 10
Sen.

(B) RM 1 boleh tukar kepada 2 keping 50 Sen dan 2 keping 5 Sen
RM 1 T XA# 5%, 2 4% 50 Sen #= 2 4 5 Sen

RM 1 can be exchanged for 2 pieces of 50 Sen and 2 pieces of 5
Sen.

(C) RM 1 boleh tukar kepada 5 keping 10 Sen dan 3 keping 20 Sen
RM 1 7T A3 5% 5 4% 10 Sen #= 3 4 20 Sen

RM 1 can be exchanged for 5 pieces of 10 Sen and 3 pieces of 20
Sen.

(D) RM 1 boleh tukar kepada 4 keping 10 Sen dan 1 keping 50 Sen
RM 1 T XA#: 5% 4 42 10 Sen #= 1 4 50 Sen

RM 1 can be exchanged for 4 pieces of 10 Sen and 1 piece of 50
Sen.

EMC-S1-P5
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Setiap soalan 4 markah
4 57
Each question 4 marks

11. Setiap hari Selasa emak pergi kelas menari. Semalam emak pergi kelas
menari, hari ini hari apa?
BB ZH —LF . ERBBEFHRET, NASKAZH
JL?
Mother goes to dance class every Tuesday. Mother went to dance class
yesterday. What day is today?
(A) Isnin (B) Rabu
22— 2=
Monday Wednesday
(C) Khamis (D) Ahad
2 2R
Thursday Sunday
Rajah 5
K5
Figure 5

Dalam Rajah 5 menunjukkan 4 jambak bunga dengan setiap jambak
bunga ada 3 tangkai bunga. Tambahkan 2 tangkai bunga di setiap jambak
bunga, berapakah jumlah tangkai bunga kesemuanya?

B 5H 4RE, XA L, AHFE—RLEEMW2 I, LA
*36?
Figure 5 shows 4 bouquets of flowers and in each bouquet there are 3

stalks flowers. Add 2 stalks of flowers to each bouquet. What is the total
stalks of flowers?

(A) 5 (B) 7 (C) 8 (D) 20

EMC-S1-P6
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13. Ayat matematik yang manakah adalah betul?
RN XA A8 ?
Which number sentence is correct?

(A) 8-2-2-2=0
(B) 15-5-5-5=0
(C) 16-4-4-4 =0

(D) 40-10-10-10 =0

14, A_

Rajah 6
K 6
Figure 6

Rajah 6 menunjukkan jisim di kedua-dua belah timbang adalah sama.
Jisim 2 biji durian lebih kurang sama dengan jisim berapakah biji

mangga?
M 6 2R ERLKRRGRE—H. 2 MEENRERHFTILA
TROME?

Figure 6 shows that the mass of fruits at both sides of the scale is the same.
The mass of two durian is about the mass of how many mangoes?

(A) 3 (B) 4 €5 (D) 6

EMC-S1-P7
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15.
Dengan mengikut pola, apakah bentuk bagi X ?
ARABAAE, X ZAF A FK?
Following the pattern, what is the shape of X?
(A) (B)
(©) ‘ (D)
16. A=3, =4
Bilang :
H—H
Count :
( YA+2[0=17
(A) 1 (B) 2 €3 (D) 4

EMC-S1-P8
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17.
Yo -
C -3
* mewakili nombor apa?
* REAF 2487
* represents what number?

(A) 4 (B) 5 € 7 (D) 9

«

1
N

18. Tahun ini, umur abang adalah 9 tahun. Umur abang lebih 4 tahun daripada
adiknya. Selepas 2 tahun, berapakah umur adiknya?

FHALFY, FFTIEEKRLY, 2FBHFHILY?
This year, elder brother is 9 years old. Elder brother is 4 years older than
younger brother. After 2 years, how old is younger brother?

(A) 5 (B) 6 ) 7 (D) 13

EMC-S1-P9



2022 EMCSTD1

19. Satu nombor lebih besar daripada 68, tetapi lebih kecil daripada 75. la
tidak mungkin nombor apa?

HAF B 68 K, 2L 750y, CARTRAUTHRASE?
There is a number bigger than 68 but smaller than 75. Which number is
not possible?

(A) 67 (B) 69 (C) 70 (D) 72

20.

Xiao Hua | gt (1 i i)

Xiao Hua | ‘ockws' Cockusel ockma’

Mei Xin

Nana | 2 | 2 | v | 20
w0 B K
Nana

g Mewakili 2 keping setem
ﬁ K& 2 iR &

Represents 2 stamps

Berapakah jumlah setem kepunyaan Xiao Hua, Nana dan Mei Xin?
DB AR S 2 LSRR 2 ?
How many stamps do Xiao Hua, Nana and Mei Xin have?

(A) 12 (B) 18 (C) 22 (D) 24

EMC-S1-P10



2022 EMCSTD1

Soalan 5 markah
AN
Each question 5 marks

21.

Bekas A 20 biji manik

A R 20 BT

Container A 20 beads
Berapakah jumlah manik anggaran di bekas A (dalam gandaan 10)?
&5 AT E RBEA JUB ST (10 6942 44)?
What is the estimated beads in container A (in multiples of 10)?

22.

Rajah_7
K7
Figure 7

The total money in Figure 7%
shillings?

EMC-S1-P11
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23

Rajah 8
K 8
Figure 8

Berapakah jumlah bentuk segi empat tepat besar dan kecil yang terdapat
dalam Rajah 8?

B 8 5 EA LA KKK FH?

How many big and small rectangles in Figure 8?

24,

58—28—18:D

25.

Mei Mei dan adiknya ada 35 biji strawberi, selepas 5 biji strawberi rosak
dibuangkan, mereka makan 5 biji setiap orang. Berapakah jumlah
strawberi yang tinggal?

£EMPH AR BPMEE, FBRSHRTHE, RMNEALZ LTS
B, THRIUREE?
Mei Mei and her brother have 35 strawberries. 5 strawberries were thrown

away because they were rotten. They each ate 5 strawberries. How many
strawberries were left?

EMC-S1-P12
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26.

L

\:}j ﬂ“‘ \j’ﬁ‘ =

RM40 RMI5

Rajah 9
A9
Figure 9

Rajah 9 mmenunjukkan harga sebuah anak patung dan sebuah kotak
pensel. Lily ingin membeli 1 anak patung dan 2 kotak pensel, dia hanya
mempunyai RM 36. Berapakah jumlah wang dia perlu lagi untuk membeli
barang itu?

B9 EF—ANFdddfe— 45 L 800N K. mml 7: 1 ANFddddEF= 2
MEESE, WRH RM36, WiL% % VAR REKIXLRG?
Figure 9 shows the price of a doll and a pencil case. Lily wishes to buy 1
doll and 2 pencil cases but she only has RM 36. How much more does she
need to buy the things?

217,

63,69,A,81,B,C

Rajah di atas menunjukkkan satu pola nombor. Berapakah beza antara A
dan C?

TR R -AFAEGHT AGCHES)?

The figure above shows a number pattern. What is the difference between
A and C?

EMC-S1-P13
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28.

Sebakul epal tidak melebihi 30 biji, cukup-cukup diagih kepada 4 orang
budak atau 5 orang budak secara sama banyak, berapakah jumlah epal
dalam bakul?

—EERTAL 304, RIRIEFAS L 4A DA 5 A DA
X FRATUAN?
There are no more than 30 apples in a basket which is enough to be

distributed equally among 4 or 5 children. How many apples are there in
the basket?

29.

Bapa pulang dari pejabatnya pada pukul 5:30 p.m.. Selepas setengah jam
bapa sampai rumah. Pada pukul berapakah bapa sampai rumah?
EEATFLSRHIOTANER, FINHEEEEEE, HRES
AR = E] K ?

Father returns from office at 5.30 p.m. After half an hour, father arrives
home. What time does father arrive?

30.

Terdapat 28 orang beratur membeli makanan, dengan membilang dari
hadapan, Xiao Lee berada di tempat ke-17. Dengan membilang dari
belakang, Xiao Hua berada di tempat ke-18. Berapa orangkah beratur di
antara Xiao Lee dan Xiao Hua?

H 28 AHEINE R4, AaT@mEAL, DmHEAF 1745, ARJE @A
NESEEF 1845, AIUANAHE DN EFo N R Z 8] 7

There are 28 queuing to buy food. Counting from the front, Xiao Lee is in
the 17th position. Counting from the back, Xiao Hua is in the 18th

position. How many children are queuing between Xiao Lee and Xiao
Hua?

EMC-S1-P14
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